



В городе Кудымкаре 16-летняя девушка подозревается в убийстве молодого человека

Кудымкарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 16-летней жительницы города Кудымкара, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, ночью 10 декабря 2014 в городе Кудымкаре 16-летняя девушка во время ссоры ударила своего близкого знакомого ножом в область груди. От полученной травмы 20-летний молодой человек скончался на месте происшествия. Причиной ссоры стала ревность юноши по отношению к девушке. И погибший и подозреваемая проходили обучение в техникумах города Кудымкара. В отношении несовершеннолетней подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834728>